Подготовка к контрольной работе по теме «Производная и ее применение»
Теоретический материал
[image: https://avatars.mds.yandex.net/get-pdb/1608858/f8d27bbb-e67b-4fbd-8947-5120a71b7606/s1200?webp=false]
Решение подготовительного варианта контрольной работы

1) Найдите производную заданной функции:

 а) 
Решение:
Будем использовать правила дифференцирования: 
1) Производная суммы (разности) функций равна сумме (разности) производных;
 2)Постоянный множитель можно выносить за знак производной. 
А также следующие формулы дифференцирования: 
 = nxn-1

 где с- число



б)
Решение:
Применим правило дифференцирования произведения:





в) 
Решение:
Применим правило дифференцирования частного:





г) 
Решение:
Данная функция сложная, продифференцируем её по правилу: производную внешней функции умножим на производную внутренней функции 




2) Запишите уравнение касательной к графику функции:
    в точке 
Решение:
[image: https://cf.ppt-online.org/files1/slide/2/2DdamTWutgALeUJfnjzBchq3PSrxZw5yN0kFp74ls/slide-5.jpg]
1. a=3
2. 
3. ;	
4. 


3)Исследуйте функцию f(x) = x3 - 7x2 + 16x на монотонность и экстремумы.
Решение:
[image: https://fhd.multiurok.ru/9/2/a/92a4e1f6b3a1e8710d1d5031fabaf4e0d632496f/img1.jpg]
1. 
2. 


3.                +   max       -       min       +

                            2                                           
4. Функция возрастает на промежутке ; убывает на промежутке ; .
5. 
4) Найдите наибольшее и наименьшее значения заданной функции на промежутке: f(x) = 2x2 - 8x + 6 [-1; 4]
Решение:
1. 
2. 


3. =
=

Ответ: .
[image: https://fs00.infourok.ru/images/doc/229/57793/1/img4.jpg]
Домашнее задание:
Решить тренировочный вариант контрольной работы.

1) Найдите производную заданной функции

а)  

б) 

в) 

г)

2) Запишите уравнение касательной к графику функции:
 , 

3) Исследуйте функцию f(x) = x3 - 5x2 + 3x на монотонность и экстремумы

4) Найдите наибольшее и наименьшее значения заданной функции на промежутке:
f(x) = -3x2 + 6x - 10 [-2; 9]

Выполненную работу в отсканированном виде отправить преподавателю на электронную почту olgadumnova80@mail.ru или сфотографировать работу и отправить «В контакте» https://vk.com/id407022472 Ольга Думнова
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ANrOpUTM COCTaBNIEHUA YPaBHEHUSA
KacaTesibHOWM K rpadmky dyHKkumn y = f(x):

0603HauNTb abcumccy TOYKM KacaHWA ByKBoW a.
Bbiumcauts f(a).

Haiit f'(x) v Bbluncauts f'(a).

MoactaBuTb HaliaeHHble uncna a, f (a), f'(a) B obwee

ypaBHeHue KacatenbHoit y = f(a) + f'(a) - (x — a).




image8.jpeg
ANFOPUTM UCCNEA0BAHUA HENPEPLIBHON GyHKUMK Y = f(X) Ha
MOHOTOHHOCTb 1 SKCTPEMYMbI

Haiiti npowssoapyio f'(x).

Haifti crauvonapbie (pemns ypasuenne f'(x) = 0) u
Kpurseckme Toukn (aiitn D(f")).

3. OTMeTUTb CTAaLNOHaPHbIE U KPUTUYECKUE TOUKM Ha YUCNOBOH
MPAMOI M ONPeAE/UTL 3HaKK NPOU3BOAHON Ha NONYUMBLUIMXCA

RpoMekyTIas F@ gpmax e min

fx) Xy

4. CpenaTs BLIBOAEI 0 MOHOTOHHOETH dYHKUWM 1 O e TouKdX
KCTpemyma.





image9.jpeg
AlropuT™ HAXOEJEHHS HAHMEHBIIEro
H Hanbo/bImero 3Havenui
HenpepsiBHOi GyEKIMH Y = f(x) Ha orpeske [a; b]

1. Haittn nporssoaryio f'(%).
2. HaltTi CTaIHOHADHLIE ¥ KPHTHUECKHE TOUKH (QYHKIHH,

JeMalye BEYTPH 0Tpeska [a; b].

3. Brrunciurs sHavenna GyHExnuy y = f(x) B TOUKaX, 0106
PAHHBIX Ha BTODOM LIare, 1 B TOUKAX @ ¥ b; BROpaTh cpepy
9THX 3HAUEHHH HaMMeHbImee (370 OY/ET Yyu) H HAHOOMD-
e (370 OYZET Youus)-
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(cosx) = —sinx
L1
(tgx)'=—

cos’ x

1

Npasuna anddpepeHunposaHus

(u+v) =u'+v'
(ku) =ku'
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